    Kruszwica, dnia 27.06.2013 r.

OR-K.0003.10.2013
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

29 maja 2013 r. podczas XXX sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radna, pani Ilona Dybicz w imieniu mieszkańców Woli Wapowskiej i pobliskich wsi złożyła interpelację dotyczącą naprawy drogi na odcinku Bródzki – Wola Wapowska, której zły stan techniczny powoduje uszkodzenia pojazdów oraz zagraża bezpieczeństwu użytkowników tej drogi. 

Druga interpelacja pani radnej dotyczyła budowy chodnika w miejscowości Grodztwo – części wsi leżącej przy drodze Kruszwica – Dobre (Szosa Tryszczyńska). Jest to bardzo ruchliwy odcinek drogi powiatowej, który dzieci przemierzają codziennie idąc pieszo do szkoły. Jest to bardzo niebezpieczne. Należy dodać, że wieś rozbudowuje się w tym kierunku i mieszkańców będzie przybywało.
Odpowiedź:

Pierwszą interpelację przekazano do zarządcy drogi, tj Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu, natomiast w sprawie budowy chodnika w Grodztwie zwróciłem się z wnioskiem o ujęcie tego zadania w planach finansowych Powiatu Inowrocławskiego na rok 2014.

Radny, pan Piotr Imański  złożył wniosek o zainstalowanie świateł lub wybudowanie ronda na skrzyżowaniu ulic: Nadgoplańskiej, Kolegiackiej i Kościuszki ze względu na utrudnione w tym miejscu przejście pieszych oraz wyjazd i włączenie się do ruchu pojazdów wyjeżdżających z ul. Nadgoplańskiej i Kolegiackiej.
Odpowiedź:

Wniosek pana radnego przekazano do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Bydgoszczy – zarządcy drogi krajowej.

Sołtys sołectwa Kobylnica, pan Zenon Gralak złożył wniosek w sprawie remontu drogi powiatowej Chełmce – Kobylnica – Witowice, który jest praktycznie nieprzejezdny, jak również o ujęcie w budżecie Powiatu Inowrocławskiego na 2014 r. położenia dywanika asfaltowego na tym odcinku drogi.
Odpowiedź:

Wniosek pana sołtysa w sprawie remontu drogi przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu, natomiast w sprawie położenia dywanika asfaltowego zwrócono się z wnioskiem do Powiatu Inowrocławskiego.
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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